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INDICO AO O PODER 

EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO, 

DO COMPLEXO DE ESPORTES 

RADICAIS AO AR LIVRE DE 

PARAUAPEBAS. 

Autor: Kelen Adriana — PTB. 

Senhor presidente, 

A Câmara Municipal na sua função de assessoramento, Eu membro 

desta casa, no exercício regular do mandato a mim conferido, com fundamento 

no art. 44, inciso II da Lei Orgânica do Município e rios arts. 199 à 201 do 

Regimento Interno, Indic)-  que depois de cumprido o rito regimental e ouvido o 

Plenário desta casa, eu. membro desta casa, no exercício regular do mandato 

a mim Conferido, com fundamento no art. 44, inciso II da Lei Orgânica do 

Município e nos arts. 199 à 201 do Regimento Interno, encaminhe-se o oficio 

ao Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito, Darci 

José Lermen, com copia para as Secretarias Municipais: de Esporte e Lazer, 

de Obras, e de Urbanismo, para a construção do COMPLEXO DE ESPORTES 

RADICAIS AO AR LIVRE DE PARAUAPEBAS. 	 PROTOCOLO 
Câmara Municipal de Parauapebas 

Diretoria Legislativa 
Data: /Ljtjiji_r_ 
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JUSTIFICATIVA 

Hoje em dia é notório o crescimento do número de adeptos a esportes 
na modalidade FREE STYLE em nossa cidade. Já existem vários grupos de 
pessoas que se reúnem para a prática de diversos esportes, tais como: 
ciclistas, skatistas e patinadores, e que necessitam de um local com uma maior 
e melhor estrutura para o desenvolvimento destas atividades. 

O objetivo desta indicação é estabelecer um Pólo de expansão destas 
modalidades esportivas, e que proporcionará o surgimento de desenvolvimento 
de possíveis competidores em campeonatos municipais, estaduais, nacionais e 
até mesmo internacionais. 

O Complexo de Esportes Radicais ao ar livre de Parauapebas, contará 
com: MEIA QUADRA BASQUETE DE RUA, PISTA DE ATLETISMO, PISTA 
BMX PARK, BOWL PARA SKATE / BMX, PATINS, PISTA DE SKATES 
STREET, PAREDE DE ESCALADA, QUADRA DE PATINS ROCKEI, entre 
outros. 

Com a construção deste Complexo em nossa cidade, Parauapebas 
poderá no futuro fazer parte do circuito nacional de torneios e campeonatos de 
esportes radicais. 

Este Complexo atrairá os praticantes destes esportes e demais cidadãos 
que terão um espaço para treinos e competições a nível municipal, estadual ou 
nacional. 

Diante do exposto peço o apoio dos meus ilustres pares para a 
aprovação desta indicação. 

Parauapebas de 	2018. 

    

Kelen Adrian 
VER 

CostaCoekho esquita. 
ADORA — PTB. 
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